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Jaarverslag 2021 Lucie Burgers Stichting te Arnhem



De “Stichting tot Bevordering van Gedragsonderzoek van Dieren ‘Lucie Burgers’” werd opgericht op 3 september 1980  ten overstaan van mr. H.M. Sasse, destijds notaris te Arnhem. Sindsdien zijn de statuten niet gewijzigd. 

De statutaire doelstelling van de Stichting is als volgt: 
de bevordering van het onderzoek van het gedrag en de ecologie van dieren, in de ruimste zin van het woord, zowel in gevangenschap als in de natuur, teneinde te komen tot een duurzaam beheer van dieren, hun populaties en hun leefmilieu en -condities

De stichting houdt adres aan het Antoon Van Hooffplein 1 te 6816 SH Arnhem, tel.026-4450373. Het fiscaal nummer van de stichting is 8102.62.083. De Stichting heeft bij de belastingdienst de ANBI-status aangevraagd en verkregen.

Het bestuur van de Stichting bestond op 1 januari 2021 uit de volgende zes leden:
· De heer mr. A. Marcouch (voorzitter)
· De heer drs. A.P.J.M. van Hooff (secretaris)
· De heer prof. dr. J.A.R.A.M. van Hooff
· De heer prof. dr. M. Naguib 
· De heer mr. M. Schellingerhout (penningmeester)
· Mevrouw prof. dr. E.H.M. Sterck 

Er werd in het verslagjaar vergaderd op 11 mei en op 2 december.  










In het verslagjaar werden meerdere verzoeken om financiële ondersteuning ontvangen. Aan de volgende projecten en instanties is in totaal € 58.156,- aan subsidies toegekend:
· Onderzoek naar de factoren die bepalen of een monogaam Seychellen grasmuspaar in stand blijft op het eiland Cousin: € 3.700,-.
· Onderzoek naar de leervermogens bij koraalduivels op twee plekken in hun verspreidingsgebied; daar waar ze lang gevestigd zijn en aan de grens ervan: € 5.945,-.
· Onderzoek naar samenstelling en omvang van vogelpopulaties langs de Nijlcorridor in relatie tot menselijke verstoring: € 5.400,-.
· Onderzoek naar het proces van habituatie onder zwarte kapucijnapen: € 3.660,-.
· Onderzoek naar habitatdynamiek en voedselecologie van de zwarte neushoorn: € 10.099,- incl. € 99,- kosten wisselkoers EUR-USD.
· Onderzoek naar de relaties en functie van vocale communicatie binnen en tussen mannelijke Risso’s dolfijnen: € 15.000,-.
· Onderzoek naar de (evolutie van) cognitieve vaardigheden onder wilde guppen op Trinidad: € 6.377,-
· Onderzoek naar de gevolgen van de verschillende verspreidingsstrategieën onder de zwarte tapuit: € 7.725,-
· Bijdrage aan GlobeGuards: € 250,-

De Stichting heeft in het onderhavige jaar geen legaten maar wel een aantal kleine schenkingen ontvangen. 

Ook in dit verslagjaar heeft het bestuur het duurzame beleggingsprofiel gevolgd en is een positief beleggingsresultaat geboekt. De vermogenspositie is goed. 

Voor het overige waren er geen bijzonderheden.
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